
 
 

 

Zápis úvodní schůzky – Dětský vědecký kongres /DVK/  

 Místní akční plán II. ORP Otrokovice,  

reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008582. 

Datum konání:  2. 12. 2019 
Místo konání:  Městský úřad Otrokovice, místnost č. 225 
Časová dotace: 13.30 – 15.00 hod. 
Přítomni: viz prezenční listina – koordinátoři věcných aktivit IMAP 
Příloha: prezenční listina 
 
Důležitým prvkem bylo předávání zkušeností z minulých let pro letošní realizaci dětského vědeckého 
kongresu (dále jen DVK). Který bude organizovat základní škola Trávníky Otrokovice. Trochu 
problematickou se zdá spolupráce s kolegy, na některých školách. V minulých letech byla účast 
některých kolegů spíše papírová. Proto jsme se rozhodli udělat ještě zavčasu menší změny. Do konce 
měsíce prosince jsme se dohodli, za každou školu budou zaslány případné změny zapojených kolegů 
do DVK. Hlavní komunikace o změnách bude dále řešena pouze s koordinátorem věcných aktivit 
nikoli s konzultanty DVK. Jako pozitivní vidíme, že koordinátoři mají již vytipované lidi, kteří by chtěli 
být zapojeni do DVK, mají o to opravdový zájem. 
 
Koordinátorky se shodly na vhodném nastavení pravidel k prezentacím: 

 počet prezentací za školu 10, 

 počet žáků na jednu prezentaci – I. stupeň – jeden – maximálně dva žáci, 

 počet žáků na jednu prezentaci – II. stupeň - jeden – maximálně dva žáci. 
 

Hromadně se koordinátorky shodli, že všichni prezentující budou umět svou prezentaci zpaměti. 
První týden v březnu bude zaslán jmenný seznam + velikosti triček za každou zapojenou školu 
koordinátorce ZŠ Trávníky Otrokovice.  
 
Barva trička byla stanovena zelená, logo DVK zůstane stejné. Od města budou dále dodány jmenovky 
pro koordinátory a účinkující. Dále jsme se jednotně shodli, za každou školu muže dojít doprovod a to 
v maximálním počtu 15 žáků + účinkující. Tímto limitem bychom chtěli zajistit větší klid v prezentující 
místnosti.  Do obecenstva počítáme i s rodiči účinkujících dětí.  
 
Menší občerstvení si škola zajišťuje sama. Koordinátor aktivity DVK ze základní školy trávníky navrhne 
další termín organizačního setkání dle potřeby. Ostatní zástupci zapojených škol budou předem 
informování. 
 
Všichni koordinátoři jsou nadšení a těší se na DVK. Pevně věříme v poklidný průběh a velký úspěch, 
nadšení ze strany žáků. 
 
Zapsala: Bc. Veronika Dobrovolská 
 
 


